



..Переменчивое настроение сегодня с утра. Немного и радостно, и немного грустно. Сегодня смотрю на вас с гордостью, надеждой, верой. С надеждой, что, где бы вы не были, кем бы вы не стали, вы не забудете свои корни, свой поселок, свою школу. Все мы — и школа, и родители гордимся вами. Гордимся тем, какими вы стали за этот промежуток времени. Верю, что каждый из вас поступит в желаемые учебные заведения и после окончании займете достойное место в этой жизни.

Жаль вас отпускать. Честно! Достойных людей воспитали ваши родители, столько разнообразных фундаментальных знаний дали, вложили в вас наши учителя. Спасибо им за это. Стоят сегодня, смотря на вас, любуются, некоторым даже трудно сдержать слёзы, слёзы радости, гордости. Кроме знаний и воспитания вы преуспели и в других направлениях. И активисты, и художники, и танцоры были в центре любого мероприятия, которые проходили в нашей школе. С гордостью наблюдаем за вашим творческих успехом, где бы вы не выступали. Дорогие выпускники. Вы стали примером подражания для всей школы. Ваши заслуги говорят, что вы достойны называться золотыми выпускниками. «Золотой выпуск» в этот юбилейный учебный год. Вы − находка для учебных заведений. Используйте весь ваш потенциал для дальнейшего развития. Не стойте на месте, не теряйте хватку. Не теряйте себя. Не забывайте родителей, друзей, учителей. Двери нашей Джалильской средней общеобразовательной школы №2 всегда открыты для вас. Мы рады вам всегда. В добрый путь!

Директор школы Айдар Ильдарович Ильдаров

Дорогие выпускники! Сегодня вы покидаете родную школу и всё, что вас ждет во взрослой жизни, теперь зависит только от вас самих. Здесь вас научили быть искренними, самостоятельными, ответственными, отзывчивыми.

Научились дружить, отстаивать свое мнение, любить науку, бережно относиться к знаниям – то есть дали основу того, без чего невозможно стать настоящим Человеком с большой буквы.

Пожелаем вам не растерять всё это, а приумножать, воспитывать в себе лучшие качества. Желаем, чтобы ваши мечты исполнились. Удачи вам, везения, новых достижений, счастья и успехов в дальнейшей жизни!

Милеуша Милисовна Шаяхметова

Дорогие наши выпускники, поздравляем вас с этим праздничным, пусть и немного грустным днём!

Вот и настал тот самый волнительный и одновременно немного грустный момент в вашей жизни. Все 11 классов вы проявляли себя весёлыми, смелыми, энергичными, любознательными, целеустремлёнными ребятами. Мы желаем вам всегда прислушиваться к сердцу и выбирать для себя верный путь к своим мечтам. Пусть всё у вас получится, пусть осваивать желанную профессию будет легко. Успехов вам, дорогие выпускники, поддержки родных, везенья и собственного упорства!

Сегодня вы покидаете школу и вступаете в новую жизнь. Вы молодые и перспективные, и перед вами открыты все двери! Пусть каждое ваше решение будет взвешенным, каждый поступок обдуманным, пусть судьба благоволит вам. Желаем вам осуществления всех планов, благополучия и успехов. Мы гордимся вами и знаем, у вас все получится!



Садыкова Ильмира Зуфаровна

Кажется, что только вчера мы привели вас в первый класс, а уже прозвенел последний звонок. Время пролетело быстро, однако путь был нелегким: его наполняли успехи и неудачи, радости и печали. Вы справились, и мы гордимся вами!

Но путь продолжается – впереди у вас новые высоты и свершения. Пусть вера, надежда и любовь будут вашими неизменными спутниками!

Вера в себя – залог успеха. Уверенность в светлом будущем – кредо оптимиста. Вера поможет вам добиваться своих целей и не отступать от задуманного, а оптимизм не позволит раскисать, если что-то не получилось.

Не отпускайте от себя надежду. Она окрыляет и придает сил. Идя рука об руку с надеждой, вы сможете преодолеть любые трудности.

Берегите любовь. Она есть в каждом из вас. Не давайте ее свету погаснуть. Сохраните любовь к учителям, к знаниям, к своей малой родине. Любите родных, близких, друзей, природу, музыку. Смотрите на жизнь с любовью, и она ответит вам взаимностью! В добрый путь! Хэерле сэгатьтэ!

Ландыш Камиловна Шайдуллина



Дорогие мои выпускники!

Школьные годы — незабываемое время для любого человека! В школе столько всего происходит впервые: первый учитель, первый друг, первая пятерка, первая любовь... Так много счастливых и неповторимых моментов! Я надеюсь, что школьные годы были для вас не только временем учебы с успехами и неудачами, но и временем открытий, общения и радостных мгновений. И вот остались позади 11 школьных лет. Прозвенел последний звонок, пройден последний в вашей жизни урок, сданы экзамены. Вы прощаетесь с детством и вступаете во взрослую жизнь. Мы вместе провели немало лет и для меня вы запомнитесь активными, жизнерадостными, понимающими, дружными и творческими ребятами, которые всегда готовы поддержать и помочь! Я от всей души желаю вам не растерять этих качеств! Вы — очень яркий и талантливый выпуск! Перед вами множество дорог! Я хочу пожелать вам найти свой путь, свое дело, которое сделает вас счастливыми! Верьте себе и верьте в себя! Вы — уникальные личности, которые обязательно добьются успеха! Идите всегда за своей мечтой и не отступайте! Удачи и успехов вам на вашем жизненном пути. И ПУСТЬ ВСЕ У ВАС ПОЛУЧИТСЯ!

Дорогие наши выпускники! Вот и промчались 11 долгих, школьных лет, которые вы провели в стенах нашей школы. Я искренне рада за то, что вы дали мне возможность расти и познавать этот мир вместе с вами. Я помню вас еще совсем маленькими, ведь встретились мы когда вы были во втором классе. Сейчас вы уже совсем большие и стоите в начале большого, трудного, но полного открытий пути. Ваша взрослая жизнь только начинается. Вы обязательно будете сталкиваться с трудностями, без них никак, но преодолевать их нужно с высоко поднятой головой. Оставайтесь всегда такими же позитивными, интересными, настойчивыми в достижении своих великих целей. Но никогда не забывайте тех, кто научил вас основам жизни, кто всегда был рядом с вами в любых ситуациях. Мы верим в вас, ваше будущее в ваших руках, постарайтесь сделать его ярким, основательным и незабываемым. Самое главное - верьте в себя и у вас все получится.

Follow your dreams and never give up, find happiness in life and do not miss it. Good luck and success to you, even on a difficult, but very interesting life path!

Резеда Фадитовна Юнусова









Дорогие мои ребята, желаю каждому из вас удачного и успешного жизненного старта, чтобы сбылись все ваши задумки и планы, а путь к мечте был легким и без лишних препятствий! Творите, созидайте, надейтесь и любите, пусть ваша жизнь будет наполнена ярким солнечным светом, добротой и счастьем. Главное, никогда не сдаваться, ощущать поддержку близких, верить в свои силы и возможности и не забывайте, что вас любят и всегда будут рады видеть в стенах родной школы. Каждый из вас мне очень дорог, вы в моем сердце и с вами уходит часть моей души.

Всем широкой дороги

Поменьше ненастья,

Чтоб у каждого было настоящее счастье.

Поздравляю с окончанием школы!

Гульнур Раисовна Зямилова

Кадерле укучылар! Мәктәпне тәмамлавығыз белән чын күңелдән тәбрик итәбез. Мәктәп белән хушлашу, олы тормыш юлына аяк басу – һәр кешенең тормышында булған гүзәл вакыт. Бү – өметләр, ачышлар, эчкерсез планнар чоры.

Мәктәптә белем алдығыз, ижади сәләтләрегезне күрсәттегез, үз карашларығызны һәм фикерләрегезне якларға, туған жиребезне яратырға өйрәндегез. Болар барысы да сезгә тормыш сынауларын жиңүдә ярдәм итәчәк.

Нинди генә өлкәдә хезмәт итсәгез дә, сезгә үсәргә ярдәм иткән, жан жылысын биргән, сезне кайгырткан, жиңәргә өйрәткән укытучыларыгыз һәм әти-әниләрегез йөзенә кызыллык китермәссез дип уйлыйм. Γ өлназ Мансур кызы Шәһвәлиева

Вот и наступил этот волнующий час, когда я должна отпустить вас, моих мальчишек и девчонок, с которыми мы за семь долгих лет стали одной большой дружной семьей.



Все эти годы вы учились читать, думать и решать задачи, работать над сочинениями. А сегодня вы приступаете к самому главному из них — сочинению собственной жизни. Писать его будете без черновика, поэтому старайтесь не делать ошибок. Теперь оценку за сочинение вам поставит сама жизнь. Я очень хочу, чтобы все ваши сочинения были написаны на "5". И ещё: не думайте, что у вас впереди целая жизнь и вы всё успеете. Это не так. Я случайно услышала, как одна пожилая женщина сказала: «Мне уже 75, я и не заметила, как прошла жизнь — словно через порог переступила». Поверьте ей и постарайтесь каждый день, каждый час использовать с пользой.

Возьмите с собой в дорогу доброту, чуткость, честность и справедливость в отношениях с людьми, терпимость к взглядам и мнениям других, самостоятельность и умение не отступать перед трудностями. Эти нравственные ориентиры в любой ситуации помогут вам остаться человеком.

Гульнар Салихзяновна Нуртдинова

Выпускники, счастливой вам дороги, Вель выбор ваш отноль немало значит!

Выпускники, счастливой вам дороги, Ведь выбор ваш отнюдь немало значит! Верьте в себя, не ведайте тревоги, Желаю вам я всяческой удачи!

Пусть будет все, о чем давно мечтали, Пускай вас же успеху приведет! Мне хочется, чтоб вы все понимали: Вас впереди большое счастье ждет.



...Именно мне и моим одноклассникам этот год стал последним в нашей школе, даже не верится... За эти 11 лет я получила много знаний и отложила в своей голове очень много ярких воспоминаний. Очень грустно осознавать, что 1 сентября не придёшь как обычно в школу, а уедешь в совсем незнакомое место. Я хочу выразить слова благодарности тем, кто был рядом всегда. Во-первых, хочу поблагодарить нашего директора Айдара Ильдаровича. Спасибо вам за высокий профессионализм, душевную щедрость, терпение, а также за полученную поддержку. Во-вторых, поблагодарить наших учителей. Хочу сказать, спасибо за знания, заботу, поддержку и за огромный вклад в каждого из нас. Я не забуду нашу классную руководительницу Гузель Фаритовну и учительницу начальных классов Фанусу Фоатовну. Хочу передать от всего класса и от себя благодарность за поддержку, за любовь,

заботу и за лучшие годы в начальных и старших классах! А также хочу поблагодарить свой класс. 11Б, спасибо вам за самые замечательные воспоминания, за каждый день, который я провела с вами. Вообще, вы – самый лучший и незабываемый класс.

Для одиннадцатиклассников это ещё не всё. Впереди ждут выпускные экзамены и выбор профессии. Пожелаем нам — выпускникам успеха на экзаменах и веселого выпускного вечера. В добрый путь, мои одноклассники! Абдуллина Азалия, 11 Б